
  
Der Minister für Inneres und Europa hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit Schreiben vom 

6. Mai 2019 beantwortet. 
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KLEINE ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Dr. Matthias Manthei, Fraktion Freie Wähler/BMV 
 
 
Verstöße gegen das Betäubungsmittelgesetz im Jahr 2018 
 

und 
 

ANTWORT 
 
der Landesregierung 
 

 

 
1. Wie viele Verstöße gegen das Betäubungsmittelgesetz wurden im 

Jahr 2018 in Anklam registriert? 

 

 

 

Es wurden 167 Fälle erfasst. 

 

 

 
2. Wie viele Verstöße gegen das Betäubungsmittelgesetz wurden im 

Jahr 2018 in Wolgast registriert? 

 

 

 

Es wurden 73 Fälle erfasst. 

 

 

 
3. Wie viele Verstöße gegen das Betäubungsmittelgesetz wurden im 

Jahr 2018 in Friedland registriert? 

 

 

 

Es wurden 62 Fälle erfasst. 
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4. Wie viele Verstöße gegen das Betäubungsmittelgesetz wurden im 

Jahr 2018 in Pasewalk registriert? 

 

 

 

Es wurden 78 Fälle erfasst. 

 

 

 
5. Wie viele Verstöße gegen das Betäubungsmittelgesetz wurden im 

Jahr 2018 in Gützkow registriert? 

 

 

 

Es wurden sieben Fälle erfasst. 

 

 

 
6. Wie viele Verstöße gegen das Betäubungsmittelgesetz wurden im 

Jahr 2018 in Torgelow registriert? 

 

 

 

Es wurden 25 Fälle erfasst. 

 

 

 
7. Wie viele Verstöße gegen das Betäubungsmittelgesetz wurden im 

Jahr 2018 in Ueckermünde registriert? 

 

 

 

Es wurden 14 Fälle erfasst. 

 


